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Prelat Opusa Dei u
Mađarskoj

Nešto više od 20 godina nakon
uspostavljanja Osobne
prelature dokazao se Opus Dei
kao dio hijerarhijske strukture
Crkve.

8.03.2006.

07 veljače 2005

Budimpešta, 7. veljače 2005. Kako je
Prelat Opusa Dei, biskup Javier
Echevarría objasnio u okviru
naučnog simpozija na Katoličkom
sveučilištu u Budimpešti, predstavlja



mađarska povijest jedan
interesantan pravni predoblik
Osobne prelature, koja je nastala u
Katoličkoj Crkvi poslije Drugog
Vatikanskog Koncila: grčko-katolička
osobna biskupija, koju je mađarski
kralj Emerih godine 1204. iz
ekumenksih razloga izmolio

od Pape.

U svojem referatu „Vršenje vlasti u
osobnim prelaturama“ razjasnio je
biskup Echevarría crkvenopravnu
strukturu Opusa Dei, prve i jedine
osobne prelature u katoličkoj crkvi.
Nešto više od 20 godina poslije
uspostavljanja kao osobna prelatura
od svetoga Oca Ivana Pavla II (Bulla
Ut sit, 28.11.1982) može se reći da se
je Opus Dei dokazao kao dio
hijerarhijske strukture Crkve.
Posebni naglasak je dobilo potpuno
uvrštavanje laika u Prelaturu. Kao
što je i Papa Ivan Pavao II rekao
17.3.2001, djeluju vjernici laici pod



vodstvom prelata organski s klerom
u postizanju pastoralnoga cilja
Prelature: promicanje općeg poziva
na svetost usred svijeta.

Prelat Opusa Dei se odazvao pozivu
Postgraduate-instituta za crkveno
pravo Katoličkog sveučilišta Peter
Pázmány na internacionalnu
konferenciju. Osim toga se biskup
Echevarría dan prije toga susreo s
vjernicima i prijateljima prelature
Opus Dei u Mađarskoj.

Opus Dei radi u Mađarskoj od 1989. i
ima sada dva obrazovna centra:
Orbánhegyi Kollégium i Fényvesliget
Kulturális Központ. Redovito se
održavaju obrazovni susreti u Pécsu i
u drugim mađarskim gradovima.
Prelat je kod susreta s vjernicima i
prijateljima, odgovarajući na pitanje
Petra Nagy, profesora matematike na
sveučilištu Debreczen, izrazio svoju
nadu da neće manjkati milost Božja
za početak i razvitak jednog plodnog



obrazovnog rada u svim mađarskim
gradovima.
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